



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº5/2024/CGGP-INC/DAP-INC/IFS/IFSULDEMINAS

1 de agosto de 2024

RETIFICAÇÃO 5

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 17/2024/GAB/IFSULDEMINAS
EDITAL PROGRAMA INSTITUCIONAL DE QUALIFICAÇÃO (PIQ) 2024

No item 13, onde se lê:

13. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Quadro 3 – Cronograma PIQ 2024

Etapa	Período
Publicação	10/07/2024
Inscrição	Até 21/07/2024

Análise técnica dos pedidos (CIS/CGGP)	22/07/2024 a 26/07/2024
Divulgação do resultado preliminar	29/07/2024
Prazo para a apresentação de recurso contra o resultado preliminar	30 a 31/07/2024
Resultado Final	A partir de 01/08/2024
Início das concessões	A partir de Agosto de 2024

LEIA-SE:

13. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Quadro 3 – Cronograma PIQ 2024

Etapa	Período
Publicação	11/07/2024
Inscrição	11 até 21/07/2024
Análise técnica dos pedidos (CIS/CGGP)	22/07/2024 a 26/07/2024
Divulgação do resultado preliminar	29/07/2024

Prazo para a apresentação de recurso contra o resultado preliminar	30 a 31/07/2024
Resultado Final	A partir de 05/08/2024
Início das concessões	Agosto de 2024

Sueli Aparecida de Souza
Coordenadora Geral de Gestão de Pessoas

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sueli Aparecida de Souza, COORDENADOR - GSTPESSOAS - IFS - CGGP-INC**, em 01/08/2024 08:36:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 469706

Código de Autenticação: 97b3d2d2cc



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais